



## Дерзкий насильник напал на жертву внезапно

**Следственным отделом по Октябрьскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР** завершено расследованием уголовное дело по факту изнасилования, совершенного 33-летним жителем г. Ижевска Александром Зориним.

Следствием установлено, что в начале февраля 2011 года обвиняемый оказался в квартире своей знакомой, когда туда пришла ее подруга, чтобы навести порядок в комнатах.

Ничего не подозревающая женщина начала делать уборку, как вдруг Александр внезапно напал на нее, и, угрожая убийством, повалил на кровать, после чего изнасиловал потерпевшую.

Спасаясь от разъяренного насильника, женщина зимой выскочила из окна второго этажа на улицу, сломав при этом ногу. Александр с места преступления скрылся, но вскоре был задержан.

**Следственным отделом по Октябрьскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР** насильнику предъявлено обвинение по п. "б" ч.2 ст. 131 УК РФ — изнасилование, соединенное с угрозой убийством, п. "б" ч.2 ст. 132 УК РФ —

Оконченное расследованием уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы. Приговор вступил в законную силу.

26 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/683347>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---